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 :ة والعاشرةلتاسعاسالة مراجعة الوحدة ا
 

 :( خائ ه: ب –و الصائاة فيما يلي ) أ: صائاه  ةزء  ااوو  : حد  العاااا  اخاائ الج

 الاجابة  العبارة رقم السؤال

  انواع 3للغلو  1

الغلو العملي: الواقع في الجزئيات المتعلقة بالعمل و  2
 دون الاعتقاد و الاصولالفروع 

 

  الغلو يقُصد بالمبالغة في الشيء 3

  الغلو الاعتقادي يقصد به تكفير المسلم فقط 4

  من مقاصد الغلو ايضا : التشديد بالشي 5

  معنى نواقض اصطلاحا : ضد الابرام 6

  الشرك من اعظم النواقض و اخطرها 7

  السخريه : الكلام الذي يقصد به الانتقاص 8

  و النفاق الاصغرالنفاق الاعتقادي ه 9

  من صدق كاهناً لم يقبل منه صلاه اربعين ليلة 11

 

 

 

 

 

 



 

 

 الجزء الثاني : اختر الاجابة الصحيحة فيما يلي :

 

 يتجاوز الحد في التدينّ :  -1

 أ: التطرف                   ب: الغلو                     ج: أ+ب

ِ ۖ فَإنِْ خِفْتُ  -2 ِ فَلَا جُنَاحَ عَلَيْهِمَا فِيمَا افْتدََتْ ألَاا يقُِيمَا حُدُودَ اللَّا مْ ألَاا يقُِيمَا حُدُودَ اللَّا

ئِكَ هُمُ الظاالِمُونَ  ِ فَأوُلََٰ ِ فَلَا تعَْتدَُوهَا ۚ وَمَنْ يَتعََدا حُدُودَ اللَّا  , بِهِ ۗ تِلْكَ حُدُودُ اللَّا

 وجه الدلالة :

 العقائدية أ: الغلو الواقع في الكليات الشرعية و مسائلها 

 لا ينبغي تجاوزهب: الحد الذي 

 ج: الغلو العملي 

 الغلو في الصالحين , مثال على : -3

 أ: الغلو الاعتقادي     ب: الغلو العملي          ج: الغلو العملي و الاعتقادي 

رِّ  -4 ُ عَليَْهِ وَسَلامَ عَنْ عَمَلِهِ فيِ السِّ الَ فَأخَْبرَُوهُمْ , فَقَ سَألَوُا أزَْوَاجَ النابيِِّ صَلاى اللَّا

جُ النِّسَاءَ , وَقَالَ بعَْضُهُمْ : لا آكُلُ اللاحْمَ , وَقَالَ بعَْضُهُمْ : لا  بعَْضُهُمْ : لا أتَزََوا

 ُ َ النابيُِّ صَلاى اللَّا أنََامُ عَلىَ فرَِاشٍ , وَقَالَ بَعْضُهُمْ : أصَُومُ وَلا أفُْطِرُ , فَحَمِدَ اللَّا

سَلامَ وَأثَنْىَ عَلَيْهِ , ثمُا قَالَ : " مَا بَالُ أقَْوَامٍ قَالوُا كَذَا وَكَذَا ؟ لَكِنيِّ أصَُلِّي عَليَْهِ وَ 

جُ النِّسَاءَ فمََنْ رَغِبَ عَنْ سُناتِي فَليَْسَ مِنِّي "  وجه وَأنََامُ وَأصَُومُ وَأفُْطِرُ وَأتَزََوا

 الدلالة من الحديث :

 أ: من الغلو الاعتقادي         ب: من الغلو العملي           ج: من النفاق الاكبر

)و إياكم و الغلو في الدين, عام في جميع انواع الغلو في الاعتقادات و  -5

 الاعمال (, من القائل :

 أ: الرسول صلى الله عليه و سلم   

 ب: الشافعي 

 ج: ابن تيمية 

 

 

 



 

 

 معنى المتنطعون : -6

 ج: المشركون               ب: الغالوّن في دينهم                          فقونأ: المنا

 سبب تسمية النواقض :  -7

 أ: لأن اذا فعل منها فعلا واحدا انتقض دينه كاملا 

 ب: لانه ضد الابرام 

 ج: لانه مزيل و مبطل 

َ لَا يغَْفِرُ أنَ يشُْرَكَ بِهِ وَيغَْفِرُ مَا دُونَ ذََٰ  -8 ِ إِنا اللَّا لِكَ لِمَن يَشَاءُ ۚ وَمَن يشُْرِكْ بِاللَّا

 , وجه الدلالة : فَقَدْ ضَلا ضَلَالًا بَعِيدًا

 خطورة الشرك           ب: خطورة النفاق العملي               ج: أ+ب أ: 

 , وجه الدلالة : لَا تعَْتذَِرُوا قَدْ كَفَرْتمُ بَعْدَ إيِمَانكُِمْ  -9

 ب: السحر                 ج: الاستهزاء          أ: النفاق الاعتقادي     

 , وجه إِنا الْمُنَافِقِينَ فيِ الدارْكِ الْأسَْفلَِ مِنَ الناارِ وَلَنْ تجَِدَ لهَُمْ نَصِيرًا -10

 الدلالة :

 ب: السحر                 ج: الاستهزاءأ: النفاق الاعتقادي              

رَ  -11 ن ذكُِّ بِآيَاتِ رَبِّهِ ثمُا أعَْرَضَ عَنْهَاۚ  إنِاا مِنَ الْمُجْرِمِينَ  وَمَنْ أظَْلَمُ مِما

 , وجه الدلالة : مُنتقَِمُونَ 

 مظاهرة المشركين و معاونتهم على المسلمينأ: 

 لا يتعلمه ولا يعمل به ب: الاعراض عن الدين

 .تصحيح مذهب المشركين  ج:

 

 

 

 

 

 



 

 

 الجزء الاول :حلول 

 الاجابة  السؤال قم ر

 خطأ 1

 صح 2

 صح 3

 خطأ 4

 صح 5

 خطأ 6

 صح 7

 خطأ 8

 خطأ 9

 خطأ 11

 

 الجزء الثاني :حلول 

 الاجابة  السؤال رقم 

 ج 1 

 ب 2

 أ 3

 ب 4

 ج 5

 ب 6

 أ 7

 أ 8

 ج 9

 أ 11

 ب 11



 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 بحمد الله .تم 

 وجد في صحيفته استغفارا كثيرا . لمنفطوبى 

 : شجرة في الجنة طوبى 


